

На сегодняшний день озабоченность вызывает обеспечение предприятий АПК горюче-смазочными материалами. Для проведения весеннего сева требуется 1517 тонн дизельного топлива, припасено всего 235 тонн, потребность в бензине оценивается в 273 тонны, а наличии только 48 тонн.

В текущем году нет льготных цен на эту продукцию, как было раньше. Но оптовая цена в 26 рублей за килограмм дизтоплива приемлема для сельхозпредприятий - позволяет обеспечить потребность в этом продукте без особого напряжения. Осенью все затраты окупятся урожаем.